

“十四冬”钢架雪车单项两金归属天津选手

# 闫文港摘得天津体育代表团首金



本报讯(记者谢晨)第十四届全国冬季运动会(“十四冬”)钢架雪车男、女单项的比赛昨日在国家雪车雪橇中心战罢,天津选手闫文港以及天津市与内蒙古自治区联合培养的女将赵丹在昨日的第三、四轮滑行中稳定发挥,最终将两枚金牌稳稳收入囊中。其中,北京冬奥会男子钢架雪车铜牌得主闫文港斩获天津体育代表团在“十四冬”上的首枚金牌。

在前一天进行的第一、二轮滑行过后,闫文港仅以0.03秒的优势在总成绩榜上领跑。昨日的第三、四轮滑行,闫文港完全专注于自身的技术发挥,两轮滑行分别以1分00.53秒和1分00.40秒完赛,两轮成绩均位列单轮头名,他最终以四轮总成绩4分02.10秒夺得金牌,河北选手殷正落后0.71秒摘得银牌,辽宁选手陈文浩获得铜牌。在去年北京冬奥会上,闫文港便

是在“雪游龙”的这条赛道上取得中国选手在钢架雪车项目比赛中的历史性突破,昨日他又在这里斩获全国冬季运动会男子钢架雪车项目比赛金牌,并且是天津体育代表团在本届冬运会上的首金。赛后,闫文港激动地说道:“能代表天津第一次夺得冬运会的首金,我非常开心。”

在女子钢架雪车比赛第三、四轮滑行中,赵丹以明显的技术优势完成两轮滑行,最终以四轮总成绩4分07.97秒夺得冠军,浙江选手宋思婧落后1.73秒获得亚军,四川选手黎禹汐获得季军。“能得到这个冠军我非常开心,谢谢内蒙古对我的培养,也谢谢天津对我的支持。”赵丹说。

天津选手一日斩获两金,天津市冬季和水上运动管理中心主任张仲权表示:“通过闫文港和赵丹这次取得的成绩,天津冰雪人也会用更好的成绩为天津的体育事业做出贡献,为天津的体育强市建设做出贡献。”

明日上午,“十四冬”钢架雪车项目还将上演混合团体赛,闫文港和赵丹也将携手再冲金牌。

次在被动局面下扭转战局,也凭借更加丰富的比赛经验和更加出色的关键分把握能力,以25比19的相同比分连胜三局。小将刘美君在本场比赛回归天津队阵中,并在第三局末段获得替补登场发球的机会。

“四连客”之旅已取得两连胜,天津队主帅王宝泉赛后表示:“四川队主场的球市非常好,现场观众非常热情。这场比赛四川队的表现很不错,给我们制造了不少的困难。不过在陈博雅替补登场后,全队整体并没有乱,大家还是按照我们准备会的部署在场上执行,包括针对缪伊雯的拦防也做得还可以。”

天津队今日将从四川宜宾启程赶赴山东日照,备战11月28日客场挑战山东队的比赛。

行了强化训练。

在前三轮比赛中,四川队取得一胜两负的战绩,分别是主场0比3不敌浙江队、主场3比0战胜广东队、主场1比3不敌福建队。从整体实力看,拥有三外援的天津队明显高于四川队。不过对于本赛季目标闯入四强的天津队来说,今日一战依然不容丝毫松懈。

## 直播信息

中国男排超级联赛小组赛第四轮  
天津食品集团男排-四川男排  
今日15时30分  
TJTV5现场直播



本报记者 王津摄

2023年全国跳水锦标赛战罢第四日

# 陈艺文练俊杰摘金

本报讯(记者谢晨)2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛昨日在武汉结束第四日比拼,广东选手陈艺文、山东选手练俊杰分获女子三米板和男子十米台冠军。

昨日率先上演的女子三米板决赛中,广东两将陈艺文和王伟莹发挥稳定,最终陈艺文总分367.05分夺得冠军,王伟莹344.20分获得亚军,湖北选手昌雅妮341.45分获得季军。

在晚间举行的男子十米台决赛中,有三位天津选手入围12人决赛名单,黄子淦最终以总分476.25分获得第五名,朱勇鑫、杨凌分获第八和第十名,冠军归属总分为567.35分的山东选手练俊杰。

## 津门举办外商投资企业运动会 健步行比赛

本报讯(记者张璐璐)昨天,2023年天津市外商投资企业运动会健步行比赛在水西公园举行。来自全市48家外资企业的近700名员工参与了此次活动。

在秀美园林的映衬下,外企员工健步行队伍迈着坚实的步伐,追逐着健康与快乐,用体育的活力和激情展现着外企员工健康向上的精神面貌和各具特色的企业风采。

本届外商投资企业运动会由市体育局、市商务局、中国国际贸易促进委员会天津分会联合主办,是用体育的方式营造良好营商环境、激发在津外资企业活力的有力举措,继2022年成功举办后,今年再次举行。乒乓球、羽毛球、龙舟、健步行等都被设置为外企运动会的竞赛项目,得到员工的广泛关注。

## 体育彩票开奖公告

### 超级大乐透第23135期

中奖号码						
前区(35选5)					后区(12选2)	
18	05	22	28	29	09	12
05	18	22	28	29	09	12

本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本 15注	6929543元	103943145元
	追加 10注	5543634元	55436340元
二等奖	基本 104注	147931元	15384824元
	追加 35注	118344元	4142040元
三等奖	271注	10000元	2710000元
四等奖	827注	3000元	2481000元
五等奖	22070注	300元	6621000元
六等奖	26721注	200元	5344200元
七等奖	50753注	100元	5075300元
八等奖	870004注	15元	13050060元
九等奖	8713811注	5元	43569055元
合计			257756964元

注:派奖规则详见中国体彩网超级大乐透派奖公告。

本期全国投注总额为342060398元。1004596055元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年1月24日,逾期作弃奖处理。

### 排列3第23315期

开奖结果:	7 4 7		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选3	9995注	105注	1040元
组选3	12050注	240注	346元

本期全国投注总额为48395200元,天津地区销售额为659940元。

### 排列5第23315期

开奖结果:	7 4 7 5 4		
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	105注	100000元	10500000元
本期全国投注总额为20260094元,124633234.1元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年1月24日。			

排超联赛客场3比0轻取四川队

# 天津渤海银行女排七连胜

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国女排超级联赛小组赛第七轮比赛打响,位于A组的卫冕冠军天津渤海银行女排昨晚客场3比0(25比19、25比19、25比19)轻取四川女排,延续开赛以来的全胜战绩,目前凭借七连胜且未失一局、积21分稳坐A组成绩榜头名位置。

在“四连客”之旅的第二场比赛中,天津队首发继续派出全主力阵容,李盈莹与王艺竹搭档主攻线,副攻手组合是王媛媛、袁心玥,队长姚迪出任二传手,接应二传手是杨艺,刘立雯与

孟子旋轮换自由人位置。不过比赛开始后不久,杨艺在一传环节应对四川队一记前区发球的救球过程中与队友孟子旋相撞,无法坚持比赛的杨艺随即被陈博雅换下。之后的比赛时间里,上一场在主攻手位置上替补建功的陈博雅全力支撑起天津队的接应二传手位置,她在一传和进攻环节给予全队极大支持。面对四川队针对性极强且攻击力十足的发球,还有两大进攻强点——两位主攻手缪伊雯和德国籍球员贾茨科的轮番冲击,天津队屡

今日排超联赛主场迎战四川队

# 天津食品集团男排力争三连胜

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国男排超级联赛今日将展开小组赛第四轮争夺,位于B组的天津食品集团男排继续坐镇主场,全队力争在与四川男排的比赛中取得开赛三连胜。

此前两轮比赛,天津队坐镇主场先后以3比0击败来访的福建队和云南队。通过两场比赛,天津队不仅充

分演练了全新的主力阵容,也让替补球员全部获出场适应排超联赛节奏和氛围的机会。同时,队长、二传手毛天一也与队内的各位攻手,特别是三名外援进行了充分的技战术磨合。不过在主帅刘浩看来,天津队在排超联赛前两场比赛中虽然连获胜利,但整体发挥存在阶段性起伏。而过去的一周时间,全队针对这方面进

## 全国啦啦操俱乐部联赛(天津站)开赛

本报讯(记者苏娅辉)为期两天的2023-2024年全国啦啦操俱乐部联赛(天津站)昨天在天津市人民体育馆开赛。

此次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会主办,中国蹦床与技巧协会啦啦操分会、天津市啦啦操运动协会、南京新恒鼎体育推广有限公司承办,是仅限全国啦啦操星级

俱乐部、啦啦操考级中心(考级点)参加的全年龄段国家二级啦啦操官方赛事。共有来自我市90支参赛队及外省市7支参赛队的1640名选手参赛。开幕式上,相关负责人及嘉宾分别为2023年“啦啦操星级俱乐部”、“全国啦啦操校园大课间推广实施单位及先进个人”和“啦啦操四好运动员”获得者授牌。